

关于拟认定孔祥宾见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气，发展壮大群防群治力量，营造见义勇为社会氛围，建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体，根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定，经东昌府区见义勇为协会调查核实，并报东昌府区委政法委同意，拟确认孔祥宾不顾个人安慰，帮助村民家中灭火，挽回村民财产和人身安全为周边村民消除安全隐患的行为属于见义勇为行为(事迹材料附后)，现予以公示。

公示时间：2024年4月17日至4月23日。

公示期内，任何单位和个人如对公示人的见义勇为行

孔祥宾，男，汉族，中共党员，1971年6月出生，东昌府区梁水镇镇土闸村运河新村支部委员、土闸村支部书记。

2024年4月1日晚23点30分

为进一步弘扬社会正气，发展壮大群防群治力量，营造见义勇为社会氛围，建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体，根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定，经东昌府区见义勇为协会调查核实，并报东昌府区委政法委同意，拟确认杨德宽不顾个人安危，将商户火势扑灭，及时为户主和周边群众消除了安全隐患的行为属于见义

杨德宽，男，汉族，1982年8月出生，聊城市鲁昌保安有限公司员工，现为东昌府区综合行政执法队城市管理协管员。

东昌府区光明小学开展“全民国家安全教育日”系列活动

4月15日是我国第九个全民国家安全教育日。为了增强全体师生的国家安全意识，筑牢国家安全防线，4月15日，东昌府区光明小学开展“全民国家安全教育日”升国旗仪式，并组织各班召开学习国家安全相关知识的主题班会。

升国旗仪式上，学生代表徐夕然发表旗下讲话，她从身边小事讲起，从个人安全到校园安

全再到国家安全，层层深入，让同学们理解了维护国家安全的重要意义。教师代表张娜则向同学们讲述了国家安全的有关知识，并告诉同学们维护国家安全的具体做法。光明小学副校长常生倡议每一位同学都自觉担负起自己的责任，增强国家安全意识，养成良好的行为习惯，提高综合素质。

主题班会上，老师们向学

生讲解了国家安全的含义、内容以及应该怎么做等方面的相关知识。同学们纷纷表示受益匪浅。

通过此次活动，全体师生进一步认识到国家安全教育的重要性，丰富了国家安全知识，增强了爱国主义情感，提升了维护国家安全的自觉性和主动性。

(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

广平镇中心幼儿园开展“国家安全，童心共筑”活动

2024年4月15日是第九个全民国家安全教育日，为进一步增强全国师幼的安全意识，掌握安全知识，提高应对突发事件能力，切实开展和落实好幼儿园安全工作，推动幼儿园各项工作有序进行，广平镇中心幼儿园开展了“国家安全，童心共筑”全民国家安全教育日主题活动。

为深入“安全”主题，各班教师根据幼儿年龄特点，通过深入开展安全教育主题活动，让安全防范意识植根于每位孩子的心田，提升孩子的自我保护能力。

幼儿园充分利用电子屏、公众号、班级微信群，积极向广大家长及幼儿进行全民国家安全教育日知识宣传教育，不断扩大宣传教育覆盖面，营造家园共筑国家安全屏障的浓厚氛围。

此次国家安全教育日主题活



动的开展，进一步提高了全国师幼维护国家安全的意识，增强了师幼维护国家安全的责任感，广平镇中心幼儿园亦将紧绷校园安全责任弦，以时刻放心不下的责任感和久久为功的使命感守护好校园平安。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

寻亲公告

辖区群众杨兆喜于2022年12月23日在安乐镇液化气站附近发现一名流浪乞讨人员，已到公安部门报案，现予以公告。有走失人员的群众，请在见报30日内持有效身份证件、证明材料等到阳谷县安乐镇派出所联系，电话：0635—7175511。逾期不认领者，将按照有关法律政策规定办理相关户口事宜。特此公告。

2024年4月17日



人如对公示人的见义勇为行为有异议，请以电话、信函等形式向向东昌府区委政法委、东昌府区见义勇为协会办公室反映。

电子邮箱：dcfqzfwjcszhzlk@lc.shandong.cn

联系电话：13806354169
附件：孔祥宾见义勇为事迹
东昌府区见义勇为协会
2024年4月17日

孔祥宾见义勇为事迹

左右，孔祥宾接到村民陶连省电话：“家中着火，火势很大”，孔祥宾立即起身打电话联系救火人员、洒水车、挖掘机等进行救火。孔祥宾到达现场后，发现火势冲天，他首先想到的是人

员安全，在不明火情的情况下冲进东偏房，把陶连省100多岁的母亲从房内救出，随即安排现场人员开始救火。这时火势越来越大，已经难以控制，为避免火势向东偏房蔓延，引起房

内的天然气爆炸，他身先士卒，爬上西偏房房顶指挥挖掘机和洒水车精准灭火，不慎一脚踩空，跌落地面，造成腰部受伤，孔祥宾对扶他的人说：“先不要管我，救火要紧”。20多分钟后

火情得到有效控制，村民这才拨打了120电话，将其送至医院。经医院检查，腰椎第二节压缩性骨折。当事人赶到医院，给孔祥宾送去了医疗费，被孔祥宾婉拒。

关于拟认定杨德宽见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气，发展壮大群防群治力量，营造见义勇为社会氛围，建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体，根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定，经东昌府区见义勇为协会调查核实，并报东昌府区委政法委同意，拟确认杨德宽不顾个人安危，将商户火势扑灭，及时为户主和周边群众消除了安全隐患的行为属于见义

勇为行为(事迹材料附后)，现予以公示。

公示时间：2024年4月17日至4月23日。

公示期内，任何单位和个人如对公示人的见义勇为行

为有异议，请以电话、信函等形式向向东昌府区委政法委、东昌府区见义勇为协会办公室反映。

电子邮箱：dcfqzfwjcszhzlk@lc.shandong.cn

联系电话：13806354169
附件：杨德宽见义勇为事迹
东昌府区见义勇为协会
2024年4月17日

杨德宽见义勇为事迹

3月22日上午8时，东昌府区综合行政执法大队一中队执法人员杨德宽，在对育新街市容秩序进行日常勤务工作时，发现一家

商户发生火情，二楼窗户处不断有浓烟冒出，情况万分危急。杨德宽一边拨打119火警电话报警，一边冲上二楼查看情况，发现是二

楼厨房起火，但店主并未察觉，此时他发现房间内还有一瓶液化气罐在火中烘烤，很是危险，他不顾自身安危，徒手将灼热的液化气

罐及时关闭并转移至楼外安全位置，然后再次返回楼上用灭火器将火势扑灭，及时为户主和周边群众消除了安全隐患。

东昌府区广平镇中心小学进行拔河比赛活动

东昌府区广平镇中心小学进行拔河比赛活动

为了深入开展阳光体育运动，丰富校园文化生活，增强学生体育锻炼的意识，培养学生的集体荣誉感和凝聚力，近日，广平镇中心小学组织开展了“阳光体育 健康同行”为主题的拔河比赛活动。

本次比赛以班级为单位进行比拼，采用三局两胜制。比赛开始前，各班同学在操场上整齐列队，精神抖擞地做着准备活动。他们的脸上写满了期待和紧张，眼中闪烁着对胜利的渴望。

随着裁判员一声哨响，比赛正式开始，双方队员迅速进入状态，紧握绳索，全力以赴地向后拉拽。选手们热情高涨，团结一心，充分展示了广平中心小学少年的青春力量和激情。

本次拔河比赛不仅是一场力量与智慧的较量，更是一次团结与拼搏的展示，展现了本校师生强大的集体凝聚力与拼搏向上的校风。

(记者 李军 通讯员 张楠楠)

我的朋友张文泽

张文泽是我最好的朋友之一，他心地善良、乐于助人，那让我们看一下他吧！

为什么说张文泽心地善良呢？这还得从一件事说起：去年夏天时，我和张文泽从公园的游乐场出来，就看见一只流浪猫，它的后腿还受了伤，张文泽焦急不已，用纸给它擦完伤后，他也没和我说一声，抱起流浪猫就往旁边的宠物医院奔去，到那以后，他满头大汗，不停地用袖子擦拭着，袖子上全是汗，别人肯定以为是不小心湿透的呢。过了一会儿，我从外边隐隐约约地听到：“你真是一个心地善良的好孩子。”

通过这件事，相信你也看出张文泽心地善良了，但乐于助人又是怎么个事呢？也得从一件小事说起：当时我还在上幼儿园，张文泽就是我的同班同学，那次是参加植树节活动。张文泽是我们班第一个栽完树的，我亲眼看见他去帮助同学去栽树，他虽满头大汗，却依然认真对待，他虽筋疲力竭，却满腔热血，他差不多帮了四五个同学的忙，可他脸上依旧挂着笑容。

我觉得张文泽身上有很多我们可以学习的优点，他是我们学习的好榜样。

(东昌路小学 五年级四班 王晨宇 指导老师 许海英)

关于东阿县医疗保障局

《事业单位法人证书》作废的公告

东阿县医疗保障局，统一社会信用代码：12371524F51088216A，因《事业单位法人证书》正本遗失，拟申请补领新证，原《事业单位法人证书》(有效期2021年07月16日至2027年03月31日)作废。

特此公告。

东阿县医疗保障局
2024年4月17日